

EGYETÉRTÉS

Dr. PAP ZOLTÁN szerkesztő.

ÖTVÖS KÁROLY szépirodalmi főmunkatára.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon-száma 706.

SZERKESZTŐSÉG BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon-száma 706.

Mai számunk főbb közleményei: Vezércikk: Kossuth Lajos. Irta: dr. Kelemen Samu országgyűlési képviselő.

Kossuth Lajos. Irta: Dr. KELEMEN SAMU országgyűlési képviselő.

Tizenegy év telt már le azóta, hogy komor éjszakán óriás fény lobbant fel. Mintha a legdicsebb életnek utolsó föllobbanásában a földgolyónak valamennyi faklyája összefogott volna...

Az országoknak meggyei összefolytak, birodalmaknak határkövei leomlottak a gyászok egységében. Hazahoztuk. Kihűlt tetemeit leeresztettük a hideg földre, ám soha ki nem hűlt lelke, a nemzet lelke temette a magáéba.

minket, az utolsó közülünk, a hirtelenné is, ajkán az ő nevével fogholtra váltan összerokadni. Akkor elmúlunk... vége. Vagy tán, ha elpuhult, önmagunkról megfeledkezve, beolvadnánk majd idegen nemzetbe. Akkor is vége. De akkor elmúltunk mi is, mert nem lesz már magyar a magyar.

Más nemzeteknek is vannak nagy embereik. Nekünk is adott a Gondviselés jeles férfiakat, nemzeti hőseket, a kik küzdek közepette megmutatták a harcok útját, harcokból a béke ösvényét.

Mi volt Magyarország Kossuth előtt? Ország önállóság nélkül, nép jogok nélkül, lakosság szabadság nélkül. Ebben az istenáldotta országban, önön hazájában, a magyar nép millióinak nem volt sem joguk, sem akarata, legfőbb vágyuk és sóhajuk.

zet fegyvere, az ezzel a nemzettel rendelkezik... Kossuth Lajos hát megteremtí a magyar nemzetet. Ledönti az osztályuralom korlátait, felszabadítja a jobbágyokat, megosztja a teherviselést, egyenlővé tesz minden hampolgárt.

Én maradt meg abból, amit ő teremtett s mit adunk föl belőle, mit alkottunk az ő eszméinek nyomán és mit alkudunk el azokból — minderről ne vitázzunk e szent napon.

Elkötvetett. Szepen énekelte szomorú kis verseit és „Bus elhagyott magányban” kezdetű dalát bárhol sikerrel fogja énekelhetni, csak éppen abban a „lyrai drámában” nem. Várdy. Kertész és Ney Bernát a többi szerepekben nem használtak a darabnak.

szózatunk? és jössz-e majd, a mikor — hívunk? És ha jössz, úgy szállsz-e le közénk, mint langyos tavaszi eső, a melynek hullása nyomán kivirul a róna és kalásza szökken a mag?

Ami ha kell, váljék ez a láng olt-hatatlan tüzzé, gyuladjon tüztengerré, mely a szívünkben fölesap az agyvelőnkbe, az agyunkból le a karunkba, hogy a balsors csapásai alatt aczéllá keményedjék minden izma és ha akad ellenség, aki nyíltan szembeszáll velünk, vagy bitang, a ki orvul támadja meg e nemzet életét vagy becsületét, tanítsuk meg erre a pár szóra: Ne bánisd a magyart!

Hald meg hát a mi fogadalmunkat, hogy békében és harezban, békével vagy harczzal megvédjük a Te alkotásodat, Hald meg ezt a mi üzenetünket és: Ne sirj, ne sirj Kossuth Lajos!

Döntés előtt. Uram király, a ki nagynehezen végre mégis részántad magadat, hogy eljőjj magyar fővárosodba és itt indéld el a válságot, a mely nekünk is baj, neked is baj, mit hoztál magaddal?

Holnap felséged elébe járul gróf Andrássy Gyula, a fia annak a nagy embernek, akinek a geneje mérhetetlen hasznára volt Magyarországnak és Ausztriának s aki óriási szolgálatakat tett felségednek, bárha vala idő valamikor, régen, amikor in effigie felakasztották Andrássy, akit holnapra meghívta magadhoz, hűhazafi, derék magyar ember, lelkes és becsületes fia a nemzetnek, a ki iránt mindannyian bizodalommal vagyunk. Te is azzal légy hozzá, arra kérünk uram király, ó már megmondta, hogy a kibontakozás miképpen lehetséges. Megmondta egyszer, kétszer, ötször, nem tudjuk már

arra, hogy nagyobbítsa az ostobák csoportját, kik minden utógondolat nélkül egyre öletik magukat nyakra-főre, azokért a nyomorultakért, a kikért ugyan nem érdemes! Pálfogósnak?... Soha!... soha, mondom önnek. Nem segítem elő egy ily boldogság keresztülvitelét. Es jegyezze meg jól, ha megmarad tevelgyése mellett, nem ismerem többé!... Hogyan? Ön nem fél engem ilt hazyni, mikor tudja, hogy egészségesen mily változó?... Mikor senkiben sem bízom, csakis önműben!... Mikor belepött meg kellett volna mondania, hogy pár hónap múlva elmegy.

Az Egyetértés tárcaja

Sigrid. (Lyrai dráma, egy felvonásban. Szövegét és zenéjét írta: ifj. Toldy László. Először adták a m. kir. Operában 1905. márczius 19-én.) Az Opera állandó közönsége régóta ismer egy alacsony, kővér arcú fiatalembert, aki minden bemutatón, minden vendégszereléskor lázban van. Ez a bozontos fejű ifjú erős zenésztelék, a muzsika izzó szenvedélye lakozik benne, sokat foglalkozik zenével, sokat tanul is. Erdeklődik minden iránt, ami a zenével csak távoli vonatkozásban van és ha kell, vitatkozik, kapacizál, olykor lármázik: de mindig őszinte meggyőződéssel játalos hévvel és lelkesedéssel exponálja magát az ő meggyőződéséért és igazságáért. Ez az alig husz esztendővel legény: ifj. Toldy László ma abban a megtiszteltetésben részesült, hogy az Opera vezetősége színe hozta egy néhány esztendővel ezelőtt irt munkáját. Sigrid a neve ennek a műnek, a melyet a szerző lyrai drámának keresztelt. Tartama mindössze harminczöt percz és ezalatt a jó félóra alatt játszódik le egy drámai jelenet. A darab lefolyása különben a következő: A nyitány hat perczet vesz igénybe és ekkor felgördül a függöny. A színen a Bolygó hollandi második felvonásának szobájában vagyunk, ott ül Olaf, egy jómódu halász és hét perczig azon töpreng, hogy miért nem szereti őt a felesége. E rövid idő alatt természetesen nem tudja megoldani a kérdést és amikor befejezte dalát, anélkül, hogy nyugodtabban gondolkozhatott volna az eseten, megjelenik egy Hans nevű öreg halász és a következő éneki:

A földben halászó négy vilázt Küzde a vihar a nagy tengerre S a csónakot vitte az ár, Mi látuk ezt, de nekedl Nem mertünk 6 utákok menni; Mert attól féltünk, hogy Minket is megöl a vízár, Ezért jövök most hozzád és kérlek, Hogy segís nekik. Időközben eltelt újabb 4 percz és Olaf elment segíteni. Felesége, Sigrid, egyedül maradt és jobb dolga nem lévén, énekel. Mihelyt befejezte dalát, belép egy Edgar nevű parasztfiu. Most tudja meg a hallgató, hogy Sigrid régóta szereti a fiút és ezért nem szereti a férjét. Edgar rövid 5 percz alatt elmondja, hogy ismeri az asszony boldogtalan házását és — mint mondja — segíteni akar rajta. Az asszony kezdetben visszautasítja a fiu ajánlatát, de már pont tíz percz múlva egymás nyakába borulnak. A boldogság rövid ideig tart, mert e végzés pillanatban visszajön Olaf és rövid három percz alatt megöli a feleségét. Ez a darabnak a története, a melyet a szerző lyrai drámának nevez. No már most álljunk meg egy perczre ennél az elnevezésnél és csak aztán beszéljünk a zenéről. A lyrai dráma olyan műfaj, amelynek meg vannak a maga szabályai, feltételei és amelynek kell, hogy legyen bizonyos a színpadi gerince. Amit ifj. Toldy László irt, az új műfaj és ennek a neve: erős telindulásban elkötvetett szándékos emberölés zenével. Vannak az elvben esetek és jelenetek, amelyeket a színpadra vinni nagyonis érdemes, de ezeket a valószínűség formájába kell önteni, különösen akkor, ha opera számára írjuk meg, mert a zene, az ének ugyanis sokat elvon a természetességől. Amit Toldy csinált, az nem egyéb abszolút

naivitásnál, amelynek motívát is lehetne adni: jöttem, láttam és ölttem. Áttérve a 35 perczes zenére, szívesen és örömmel elismerjük, hogy ifj. Toldy László határozott talentum, a ki talán mostani munkájával is, de néhány esztendő múlva mindenesetre számított zenei sikereket érhet el. Zenéjében erős egyéniség nyilatkozik meg, a ki bizonyos vonalban haladva drámai alapon tudja muzsikáját felépíteni és úgy látszik rendelkezik mindazokkal a színekkel, amelyekkel erő és tartalom lehet a szerzeménynek adni. A dolgozat legjobb része a nyitány, amely szintónikus karakterrel bír és a melynek melodikus értéket nem szabad kiesnielni. Ami aztán később következik, azt erősen lerontja a suiet gyengesége. Helyes és okos dolog, ha operái ő maga írja a szöveget is, mert ezáltal abba a helyzetbe kerül, amiben Toldy nagyon ügyesnek bizonyult, hogy versei rendkívül alkalmasak az énekre. De másrészt a lehetetlenségeket és a naivításokat nem segíti semmi sem. A szerelmes házimester boldogtalan házasságát nem kell Olaf, Sigrid és Edgarral bízni, mert elvégzi ezt Károly a Rózával és Jánosossal. Az ilyesmi megül minden művészi törekvést. Reméljük, hogy ifj. Toldy László legközelebb a szöveget olyan poetára bizza, aki a színpadon nem téveszt össze a házimesteri lakással. A mai bemutatón szívesen fogadta a közönség a kis munkát és biztató tapssal honorálta a fiatal szerző kétségtelen talentumát. Az egyes zenekari részletek, az ügyes hangszerelés és a gyakran felhangzó melódia igazolja, hogy megfelelő műhelyben Toldytól egészen mást várhatunk. A czím-szerében Kaczér Margit minden lehető

Kira. Egy fiatal orosz leány története — FRANCZIA RÉGENY. — Fordította: FRIVALDSZKY PATO. A nép minden osztályában egyaránt egy eszme uralkodott: megszabadítani a mártír fiúveiket, kik a hitetlenek járma alatt nyögnek; e felszabadító munkában segédkeztek a megszabadító czárnak. A harez első bérce Vadime áthatva az általános lázról — egy ezredorvosi állásra pályázott. Tudtára adta szándékát a hercegnének, a ki boldogulni nyilatkozta. — Hogyan? maga is! — kiáltotta, hiszen ez egy mánakis járvány, mely rosszabb a pestisnél! Ez a harez együgyű ostobaság, nem egyeb! Mi sarkalja magát is

elkötvetett. Szepen énekelte szomorú kis verseit és „Bus elhagyott magányban” kezdetű dalát bárhol sikerrel fogja énekelhetni, csak éppen abban a „lyrai drámában” nem. Várdy. Kertész és Ney Bernát a többi szerepekben nem használtak a darabnak. A karmesteri páleza ezáltal Lichtenberg Emil, az Opera legújabb szolo korrepetitorja kezében volt, aki mint magyar ember, a kölni operánál szép sikereket ért el és most az idejű elején Operánk tagja lett. A maj rövid darabot ő tanította be és vezényelte is. Alaposan képzett, sokat tanult zenész, aki a legfinomabb árnyalatokig kidolgozza azt, amit rábíznak. Vezényelében a tisztajefj muzsikus nyilatkozik meg és szívesen látnók őt nagyobb dalművekben, hogy alkalma legyen egész tudását érvényesíteni és bemutatni. A darab befejeztével egy a szerzőt, mint Lichtenberg Emilt a közönség sokszor szólította a lámpák elé. Erdős Armand.

Ingatlanok forgalma a fővárosban.

A lefolyt héten a következő fővárosi ingatlanok kerültek átírást alá:

Budán: Seifert Vilmos és neje I. kerület Lepke-utca 6. számú házuk 7200 koronáért Budapest főváros közönségére. Perschmann testvérek III. kerület Újlak Bécsi-utca 40. számú házuk 12,000 koronáért Bachner Istvánné szül. Seide Annára. Reitter Jánosné szül. Luncz Mária I. kerület Kőrösbereki dűlő 15728 számú telke 100 koronáért Mayer Antalné szül. Luncz Terézre. Gattein Jakab és neje II. kerület Retek-utca 9. számú házuk 192,000 koronáért Gattein Edére. Perschmann Antal III. kerület Újlak Bécsi-utca 7. házának fél része Perschmann testvérekre. Bader János I. kerület Kőrösbereki dűlő 15438-11 számú telke Bader Terézre (ajándék). Varga Lajos III. kerület Szemlőhegy 6002-3 számú telkének fél része 2000 K-ért Wellner Jakab és neje Schwarz Rozáliára. Pécsi Bálint és társa III. kerület Zöldmári dűlő 5877 számú telkük 7800 K-ért Budapest főváros közönségére. Dr. Baross János I. kerület Orbánhegy 10240 | 2-10246 | 8-1 számú telke 26,000 K-ért Mezey Gyulára. Kabor József I. kerület Némethölgy 12843-56, 724 számú telkeinek része özv. Kabon Józsefné szül. Menner Terézre. Oeltner Kornélia II. kerület Luna utca 49. számú háza 20,000 K-ért Kovács Sándor és neje Gombás Irénre. Brychta Ferenc I. kerület Némethölgy 3055, 42963 | 1-3 számú telkek négygyenyvesnyelzed része 4610 K-ért özv. Brychta Ferencné szül. Vinger Alojziára. Cziliák János I. kerület Virányosi dűlő 8154 | 2-8166 | 1-1 számú telke 15,500 K-ért dr. Zerkovitz Imra és neje Hirschfeld Lonára. Budapest III. kerületi takarékpénztár III. kerület Causchegy 3890, 3990 | 1-3, 3990, 3752, 3891 számú telkei 630 K-ért Nadermayer Sándor és neje. Botzenhardt testvérek III. kerület Filatorói dűlő 6458 számú telkük 720 K-ért Sautner Alajos és neje. Peisch testvérek III. kerület Lőpormező dűlő 7647 számú telkük 70 K-ért Quittner Arminna. Lang György III. kerület Lajos utca 187 számú házának része 4000 K-ért dr. Botzenhardt János és testvéreire. Schwartzmann Lajosné III. kerület Vöröskereszt utca 12. számú telkének fél része 4000 K-ért Schmidt Jánosné szül. Zimmermann Margitára. Bodon Gyula III. kerület Vörösvári ut 130 számú háza 3600 K-ért Beringer István és neje Tejes Borád Terézre. Buchradl szül. Holzer Józsa és társai II. kerület Hatny utca 7. számú házuk 14,000 K-ért Frinchein Dániel és neje Tejes Borádára. Gauder Jánosné szül. Weber Katalin I. kerület Kőrösbereki dűlő 15767 számú telke özv. Sander Jánosra (ajándék). Özv. Fritz Károlyné I. kerület Gellert-hegy 12999 | 1-2, 13,000 | 1-2 számú telkei 12,800 K-ért Satiszfai Károly Rezső és neje Dammal Lonára. Lustig Albert III. kerület Újlak Zsigmond utca 108. számú házának fél része 7600 K-ért Bauer Henrika. Özv. Stangl Jánosné I. kerület Virányi dűlő 8648 | 1-1-8952 | 3 számú telke Stangl Gyula, Odón és Lonára (hagyaték). Spira Rezső III. kerület Újlak Zsigmond utca 36. számú háznak fél része Spira Antalra.

Pesten: Benzecse István X. Deleznay utca 21. számú háza 6001 koronáért az albertsai takarékpénztárnak. Fuchs Hermína VIII. József körút 66. sz. háza 200,000 K-ért a magyar jelzáloghitelbankra. Horváth Lidia és társai X. Apaffy-u. 30. sz. háza 5000 koronáért Sáska Istvánné — Deutsch József I. VI. kerület, Váci-ut 161. számú házának részei özvegy Deutsch Józsefné (örökség) — Messinger Sámuelné VII. kerület, Telp-utca 36 számú házának fele része 2800 koronáért Weisz Adolfnára. — Hoffer Hedvig, Berta és társaira (örökség). — Özvegy Bérczi Mórné VII. kerület Kővér Lajos utca 3. és 5. számú háza 24500 koronáért a Hungaria orsz. magyar vajkivitei részvénytársaságra. — Ledermann Márk VI. kerület Szent László-ut 117. számú háza özvegy Ledermann Márkné (örökség). — Özvegy Ledermann Márkné VI. kerület Szent László ut 117. számú háza 3359 korona 40 filléért Neumann Mórnéra. — Sternberg Clemens Emil Agoston IX. kerület Viola utca 10. számú háza 15000 koronáért Wertheimer Lipót és neje. Verderber István és neje V. kerület Vadász utca 42. számú háza 140,000 koronáért dr. Vaisz Sándor és neje. — Dr. Szuper Lajos VII. kerület Esemér utca 28. számú házának fele része dr. Szuper Zoltán és Gézára (örökség). — Löbl Dávid VI. kerület Nagymező utca 26. számú házának részei Löbl Mór és Odónre (örökség). — Fleischmann Ede és Manó X. kerület Újhegyen fekvő 7844 | 1. 2. 3. helyrajzszámú telkének két harmad része 737 korona 30 filléért id. Fleischmann Manó, Ede és Fleischmann Edénére.



BRÁZAY FÉLE SÓSBORSZESZ
NAGY ÜVEG ÁRA: 2 KORONA
KIS - ÜVEG ÁRA: 1 KORONA
HASZNÁLATI UTASÍTÁS MINDEN ÜVEGEZ HÍLLÉKELVE VANI!



Lópokrócz
teljes nagyság csak 95 kr.

Polgáriskolai
reáliskolai és gimnáziumi vizsgákra rövidesen biztos sikerrel előkészít „Tanár” Budapest, Csömör-ut 9. III. 50998

Prézelt
szénát, szalmát, zabot és tengerit bármely állományra legelőszobában szállít: Fuchs József, Budapest Fűdő-ut 4. szám. 390



Sneidig egyenruhák
BLUM SÁNDOR
elsőrangú egyenruházati üzletében Budapesten,
Váci-utca 15.

Benzinmotorok
használt, de mint új kijavítva, jóállás mellett olcsón kapható. Balai és Herbst, érész-körút 18.

NŐI FEHÉRNEMŰ
valamint menyasszonyi kelengye a legjobb minőségű anyagokból készült.
AUER IGNÁC FIA
Budapest VII., Kerepesi-ut 10.

Első Alföldi Cognacgyár Részv.-társ.
Kecskeméten.
Ajánlja az általa gyártott **Barack-különlegességeket** valamint **Mogador és Malakoff** kitűnő gyomorerősítő **likőrjeit.**
Barack Híradó-kiváratra ingyen és bérmentve.
Vezérigényök Budapest részére
Székely A. Ödön,
IX., Soroksári-utca 16.

Az ős szerelem.
Elbeszélések.
Irtta: **Ist. Hegedűs Sándor.**
Ára 2 korona.
Kapható a Franklin Társulat könyvkiadói-hivatalában Budapest, IV., Egyetem-utca 4. sz. a.

Enyhén és biztosan hat
SAGRADA BARBER
mindennemű alhasi bántalomnál, különösen a **beleki izmalkodásánál, heveny és idült**
székrekedésnél
A hatékony 10-12 órával korlátozott be. Huzamosabb használatnál a természet szabályozza. Egy csomag (40 db) ára 240 kor. Vidékre 280 korona előzetes beadvány mellett bérmentve.
Főraktár: **Török József** gyógyszerárú Budapest, Király-utca 12. és Andrássy-ut 26.

Ezen specialista legjobban ajánlható **szorított gyógytápszóval** alapján, melyeket a kórházi hangyászorvi és bujakoros osztályán való működése alatt számos éven át szerzett
Dr. FABINYI
szpecialista nemi bajokban, emerlit, kórházi orvos, **titkos betegséget**
(hangyászorvi osztályon) **impotentiát (férfiúi gyengesség)** még idősebbeknél is meglepő eredménnyel, a rendszeres foglalkozás megzavarása nélkül. Biztos siker folytán a honorarium utólag is fizethető. Levelekre díjtalanul válasz. Kiváratra gyógyszerárú.
Rendel. d. e. 9-3; este 6-8-ig.
Budapesten, Erzsébet-körút 12. szám tel. 6666. Bejárat a lépcsőnél. Kúton várótermek

Gyümölcsfák.
díszfák és rózsaszárnyvélkések ingyen szolgálat. **Kert-akadémia** elvállal Weber Károly Békamegye- Budapest mellett, 4507

Mindentudó iroda
Budapest, Kossuth Lajos utca 14.
Az iroda a főváros legteljesebb szakembereivel áll összeköttetésben és utazási, felvilágosítási, tanácsot ad bármilyen ügyben. A ki valamit nem tud, vagy a kinek a fővárosban valamilyen elintézői valója van az ehhez az irodához teljes bizalommal fordulhat

Eladók és veszek urasági butorokat,
teljes lakberendezéseket, 200 bútortípust, magazoni és rezubutorokat, perza és szirma-szőnyeget, függönyöket olajfestményeket, antikváriákat, gaz- és vilámosszállat.
Nagy Zsigmond
lakberendezési vállalkozó Budapest, Újlak-utca 27. Az egész házban. Telefon 17-77. 444

Ingyen
szőntözött edény, világos vagy sötét (nem színezett) kapható de 6 fűzőszekrényt és 6 fűzőasztalt, különböző nagyságban, összesen 12 db. 3 ft. 70 kr., 6 egész nagy fűzőasztalt és 6 egész nagy fűzőasztalt különböző nagyságban összesen 12 db. 3 ft. 70 kr. és 1 teljes mosdószekrényt, mely áll 1 labor, 1 vízcsatlakozás, 1 szappantartó és 1 fogkeletelő összesen 6 db. 2 ft. 50 kr. csak az szállítást. Jelenleg csomagolás, utazás mellett Bécs Budapest, Bonyházi-utca 1.

Az EGYETÉRTÉS

JUBILEUMA

alkalmából, mely **ez év tavaszán** lesz minden tekintetben fényes kiállítású és rendkívül gazdag tartalmú

jubiláris dísz-számot

ad ki. Ez a jubiláris szám, mely

az EGYETÉRTÉS fennállásának negyvenedik évfordulóján

jelenik meg, számos mesteri illusztráción kívül, a magyar irodalom legjelesebb munkáit fogja tartalmazni, többek közt

egy teljes regényt.

Az „EGYETÉRTÉS”-nek ez az ünnepi száma, aminőhöz hasonló még aligha nyujtott lap

230—250 oldal terjedelemben

fog megjelenni, ami egy kisebb alakú lap 500—600 oldalának felel meg. Az ünnepi számot, melylyel az EGYETÉRTÉS meg akarja hálálni azt a rokonszenvet és támogatást, amiben fennállásának négy évtizede alatt a magyar közönségnél részesült, természetesen megkapja minden előfizető. De lehetővé akarjuk tenni, hogy emlékképpen azok a t. olvasóink is megszerethessék ezt a 230—250 oldalas lapszámot, mely egyúttal egy kis könyvtárral fog fölérni, akik nem tartoznak az előfizetők sorába. Elegendő, ha e tekintetben levélben fordulnak a kiadóhivatalhoz, mellékelvén egyúttal az expedíció költségeinek fedezésére

50 fillért levélbélyegekből.

Mindenki megkapja a jubiláris számot, aki pontos címét bejelenti és 50 fillért küld be levélbélyegekből. Minthogy azonban ez az óriási terjedelmű ünnepi szám csak bizonyos korlátozott példányszámban fog megjelenni, kívánatos, hogy azok a t. olvasóink, akik meg akarják szerezni, ebbeli kívánságukat **mielőbb** jelezzék be.

Az „EGYETÉRTÉS” kiadóhivatala

IV., Vármegye-utca H. szám.

Nyomatott a kiadóhivatalos Magyar Újságkiadó-Részvény-Társaság körforgógépein Gleitsmann E. T. cég festékével.

BUD
S Z E F
BUDAPEST
KÉZIRATOK
CSAKBERMÉ
ELC
Vidékre post
Egy...
Külföldre: G
Francia: G
Anglia: G
Egy...
Minden
Már a
Vezércs.
A két al
A kir
Tisz
Andr
Félh
Az al
Mind
A szá
Az orsz
Kossut
A szin
Az elát
A teljes
A Koss
Tároza

I. Fer
szár és
királya
Itt áll
Minden
makat.
Komol
szédek
szor bal
azt a jo
azt nevé
nak lát,
Ez nem
tunk a n
nevezhet
abban az
meg, vag
Hédervár
parlament
azért nem
nököt kap
határozta
lyet a ki
Stuart
mányról
vezési jog
»A való
egy kérd
hogy két
lyik szolgál
zetét; a j
határoz a
melyik leg
állani.
Tovább
»Eleg
dönti el,
ter, vag
ember, a
első minis
»A parl
miniszter
nevezte K
hangzóla
köztől

AZ E
— Az I
Messze
Messze, me
vednek sata
gamra akart
rangolom, s
tehettek. T
dül mehet
gyogott a n
tusz-sövény
idő volt. A
tiszta és fel
végtelenség
tak: a teng
Szinte itt
levegő illato
vényzetével
ilyen milien
kap és akiba
retne leboru
Sokáig né
sem tudom
zavarta mere
Meg mess
csendben (a
vegni valój
Fekete gy
lém.
Ruganyosa
szu sötét fál
Kissé küld
gyogó, neve
női alak.
Mikor kúz